

“榜样中原·2012商业金榜”即将出炉



一年来,谁在轻敲时尚之门?
一年来,谁在传播消费新观念?
下周五,我们一起揭晓

由郑州晚报商贸部主办的“榜样中原·2012商业金榜”评选活动已进入最后的唱票阶段,一场年度盛典即将上演。2012年,谁在轻敲时尚之门?谁在传播消费新观念?谁在郑州商业行业中鲜艳绽放?下周五,我们一起揭晓榜单。

记者 王一品

入围品牌

百货类

丹尼斯百货人民店、正道花园百货、大商新玛特郑州金博大店、丹尼斯百货花园店、大商新玛特郑州总店、正道中环百货、BHG时尚百货(北京华联)、郑州百盛、王府井百货、万达百货、大商集团郑州紫荆山百货、郑州百货大楼、中原商贸城、郑州华联、坤业时尚百货、建文新世界商厦

购物中心类

丹尼斯百货七天地、中原万达广场、国贸360广场、二七万达广场、锦艺城购物中心、宝龙城市广场、西元国际广场、百年德化·风情购物公园、一站广场、V尚潮流广场、凯德广场

超市类

世纪联华、大商超市、丹尼斯大卖场、正道思达、永辉超市、家乐福、沃尔玛、大润发、华润万家

咨询电话:0371-67655279

活动速递

腊八,到万达广场喝一碗热粥

1月19日,是中国传统的腊八节,中原万达广场和二七万达广场将联合少林寺举办“佛施少林五行粥,爱结万达百年缘”腊八施粥活动。届时,少林寺藏经阁藏主释永福师佛携18位少林高僧将亲临郑州二七万达广场,免费为郑州市民送上热气腾腾的“少林五行粥”。

这场名为“佛施少林五行粥,善结万达百年缘”的施粥活动,备受关注。几天前,来自嵩山少林寺的高僧们就已经抵达二七万达广场和中原万达广场,提前泡制熬粥所需的16种配料,再佐以少林独家珍传的秘方,经过4天的精心熬制,才能成就一碗“少林五行粥”。

据了解,“少林五行粥”实为一种极具保养功效的粥品,内含少林独家配方的食补药汁,富含蛋白质、脂肪、碳水化合物、钙、磷、铁等成分,具有补中气、益脾胃、安和五脏、除烦止渴、补肾益精等功效,对强身健体十分有益。

另外,腊八节当天,顾客还能免费品尝由净欣缘斋素提供的素包子,感兴趣的市民不妨在这个周六亲自去万达广场,“喝福粥,祈年福”。

此次郑州万达广场联合少林寺举办施粥活动,不仅在万达广场现场举行,还会将熬制好的“五行粥”送到两所福利院,希望能在寒冬为老人们带去温暖。

与此同时,这个周末二七万达广场还推出了一系列惠民活动,买服饰满599元可送50元餐饮券,通过官网订购万达影城IMAX影票只需60元,到华润超市消费可参与相应的返券活动。

此外,1月18日至20日,中原万达将针对快时尚品牌举办大力度促销活动:优衣库、H&M、ZARA、MD, str满99元返50元,活动力度空前。

记者 王一品

自2012年12月“榜样中原·2012商业金榜”系列评选活动启动以来,备受各界人士关注。“我最喜欢逛丹尼斯百货人民店,那里有我喜欢的品牌。”“最近我只去正道花园百货买东西,能享受到真正的会员服务。”“周末必去购物中心,全家人都能找到乐趣。”截至2013年1月17日,组委会共收到读者来信近万封,投票热线电话更是每天响个不停。经过筛选,共有上万份有效投票,不仅说出了最满意的购物场所,而且说出了投票理由。

“榜样中原·2012商业金榜”,不仅是一场华丽的商业盛宴和年度盘点,更是一把开启2013全新时尚消费格局的钥匙。

商业是郑州彰显活力的标志,新年伊始,郑州晚报将联合商业企业、行业专家及广大消费者共同为商都郑州正名。“让时尚主宰市场,释放消费正能量”,金榜的揭晓,就像一艘告别2012,驶向2013的巨型时尚航母,搭载着郑州商业品牌,共同面对惊涛骇浪,携手掀起新一年的时尚消费潮流。

新年从“伊”始,健康才吉“利”

——伊利启动“伊利好牛奶,为爱送健康”活动

近日,伊利天猫旗舰店称其将要送出万箱牛奶,而且不仅是0元购,还0元包邮,免费帮抢购者将牛奶送给亲朋好友,引起多方关注。

伊利把这次活动的主题定为“为爱送健康”,强调:在全国消费者关爱伊利品牌的基础上,伊利才成就2012年液态奶销量第一的业绩;因此,围绕消费者的节日健康进行回馈,在伊利人看来是应有的行动。一旦佳节将至,便会吃喝不断,这其实是对健康的最大挑战。营养学者经过摸索,总结出大量健康过节的好方法。核心的一点是倡导人们尽力保障节日期间营养摄入的均衡性、有效性和优质性。作为国内乳业龙头企业,伊利通过不断的创新向消费者提供健康营养均衡的产品。

很多消费者在春节喜欢买伊利作为健康礼品,为什么?消费者表示:伊利液奶销量第一,代表了市场的选择、大众的信任。但更根本的还是“喝好奶才能得健康”的意识推动。而对于普通消费者来说,只有最为卓越的产品品质,才能够与春节的健康饮食要



求匹配起来。伊利正是在这方面获得了消费者的认同,才成为佳节好礼的必备内容。伊利还特别提醒消费者:尽管都是好奶,但功能不一样,合适的产品还要送给合适的人,这样才能更健康!营养舒化奶解决了乳糖不耐受人群的饮奶问题,可以让不能喝奶的朋友喝上牛奶,让能喝牛奶的朋友获得更好的营养吸收;那些想在给孩子更多呵护的爸爸妈妈们,QQ星则相对适合;当然,对最爱的家人来说,让关爱得到延伸的吉祥好礼非金典莫属。

旅游向导 每周二、四刊登 规格:3.3×3.8cm 360元/块 监督电话:0371-67655017

国民旅游卡 一卡游海南

五大特色 诚信消费 服务周到 安全便捷 专属优惠 使用自由

企事业单位员工福利发放和亲朋好友商务交往礼品馈赠的最佳选择。

国民旅游海南卡由海航集团旗下渤海易生商务服务有限公司推出,专为赴海南休闲度假游客发行的预付费用储值卡。国民旅游海南卡将海南优质旅游目的地的门票、住宿、餐饮、交通、娱乐、购物等多种服务集成在一起,用户持卡可以享受全程一卡通行的便利、折扣优惠和特定权益,以及旅游消费信用担保等专属服务。

全国服务热线:9507108 河南服务热线:0371-86627178 18695850602 官方网站:www.haatur.com